
In 2018-19, a survey was conducted to measure the Students’ Satisfaction level. 

The total numbers of respondents were 51. Many questions were asked in relation 

to syllabus covered in the class, teacher’s preparation of the topic for the class, 

teacher’s ability to communicate well in class, use of projector by them etc. In this 

survey, it was found that most of the students agreed that 85 to 100% syllabus was 

covered in the class. Students were also thoroughly satisfied with the preparation 

of lectures by teachers for the class. 98% of students’ rate internal evaluation 

process as fair. Only 2% students were unsatisfied with the internal evaluation 

process remarking ‘Sometime Unfair’. 98% of total students were satisfied with 

the college initiatives towards providing internships, field visit etc. Overall with 

this survey, it was found that most of the students were satisfied with the methods 

used by the teachers for teaching in the class, with the overall quality of teaching. 

But at the same time very small  number of students were unsatisfied with the use 

of projector, teachers encouragement towards students participation in 

extracurricular participation which have been brought into the notice of 

management and effective measures have been taken . Overall students were 

satisfied.  


